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 СОТ та політика добросусідства 

 
13 серпня в Міністерстві економіки України відбувся брифінг заступника Міністра 
економіки Валерія Пятницького щодо співробітництва України з Європейським Союзом та 
країнами Світової організації торгівлі (СОТ). Під час брифінгу заступник Міністра 
поінформував про результати дворічного членства України в СОТ, стан та перспективи 
торгівельно-економічного співробітництва між Україною та країнами ЄС, а також про хід 
переговорного процесу з ЄС щодо створення зони вільної торгівлі. 
Що стосується перспектив зони вільної торгівлі (ЗВТ), то, як було зазначено під час 
брифінгу, вона запроваджуватиметься у форматі «ЗВТ+» з акцентом на регуляторному 
співробітництві. Формат «ЗВТ+» передбачає, що скорочення та ліквідація торговельних 
обмежень у рамках режиму вільної торгівлі стосуються не тільки лібералізації виключно 
двосторонньої торгівлі товарами, а також обумовлені згодою сторін лібералізувати 
додатково такі сфери, як торгівля послугами, режими прямих іноземних інвестицій та 
державні закупівлі. 
За результатами 12 раундів переговорів сторони досягли домовленостей із широкого кола 
питань у таких сферах, як сприяння торгівлі та співробітництво в митній сфері, захист 
прав інтелектуальної власності, антимонопольне законодавство й концентрація та 
державна допомога. Сьогодні сторони вже перейшли від визначення майбутньої 
конфігурації ЗВТ до площини встановлення конкретних домовленостей та визначення 
чітких умов доступу на відповідні ринки, графіків адаптації законодавства та відповідних 
інституційних змін. Разом із тим, за словами Валерія Пятницького, сьогодні не стоїть 
завдання підписати угоду до якоїсь конкретної дати. «Перед нами поставлене завдання 
забезпечити якість цієї угоди. Бо сенс не в тому, аби просто щось підписати. Сенс у тому, 
щоб підписана угода працювала, і ми мали нову якість наших відносин», – підкреслив 
заступник Міністра. 
 
http://www.me.gov.ua, 13.08.2010 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Антимонопольний комітет України зобов'язав 12 виробників спредів припинити 
несумлінну конкуренцію, і вказувати назву своєї продукції на лицевій стороні 
впакування. Таке рішення було прийнято на засіданні АМК. Комітет провів дослідження 
ринку масла, спредів і сумішей рослинних жирів, у ході якого виявив ряд порушень 
конкурентного законодавства під час маркування продукції. За даними АМК, ряд 
виробників спредів і сумішей рослинних жирів указують вид товару тільки на боковій 
частині впакування й дрібним шрифтом, при цьому на лицевій стороні впакування товару 



розміщають назву товару «Фермерське», «Вершкове», «Карпатське», «Балтське», 
«Сільське», «Легке», «Французьке», не вказуючи поруч із ними слово «спред». При 
цьому всі ці назви середнього роду, як і слово «масло». Для захисту інтересів споживачів 
АМК видав обов'язкові до виконання рекомендації щодо припинення несумлінної 
конкуренції 12 виробникам спредів: ВАТ «Зарічненський молокозавод» (Рівненська 
область), ТОВ «Андрусівський маслосирзавод» (Житомирська область), ДП 
«Старокостянтинівський молочний завод» (Хмельницька область), ЗАТ «Галичина» 
(Львівська область), ТОВ фірма «Квітень» (м. Харків), ТОВ «Люстдорф» (Вінницька 
область), ТОВ «Балтський молочно-консервний комбінат дитячих продуктів» (Одеська 
область), ДП «Львівагропродукт» ТОВ «Мить» (м. Львів), ВАТ «Молочник» (м. 
Житомир), ВАТ «Рожищенський сирзавод» (Волинська область), ТОВ «Тульчинський 
маслосирзавод» (Вінницька область), ВАТ «Решетилівський маслозавод» (Полтавська 
обл.).  
Довідка. У відмінності від масла, спреди й суміші рослинних жирів містять у своєму 
складі рослинний жир із масовою часткою загального жиру: у спредах – від 50 до 85%, а 
в суміші жировій – не менше 99%. 
 
УНІАН, 17.08.2010 
Для дотримання чинного законодавства щодо маркування продовольчої продукції 
стосовно вмісту генетично модифікованих організмів (ГМО) Держспоживстандарт 
України налагодить проведення системних перевірок із дотримання суб'єктами 
господарювання вимог законодавства щодо захисту прав споживачів та якості й 
безпечності продукції. Зазначені перевірки проводитимуться з періодичністю не рідше 
ніж один раз на місяць. 
 
Державний комітет України з питань технічного регулювання 
та споживчої політики, 16.08.2010 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Виробництво сільськогосподарської продукції в Україні за січень-липень 2010 р. 
знизилося на 0,6% в порівнянні з аналогічним періодом 2009 р. Про це повідомив 
Державний комітет статистики. За даними Держкомстату, падіння виробництва відбулося 
за рахунок сільськогосподарських підприємств, де воно склало 4,7%. При цьому 
господарства населення за 7 місяців ц.р. збільшили випуск продукції на 3,6%.  
Нагадаємо, що першому півріччі ц.р. в Україні спостерігалося зростання виробництва 
продукції сільського господарства на 3,4%. 
 
АПК-ІНФОРМ, 12.08.2010 
У Міністерстві економіки України не чекають санкцій із боку країн членів Світової 
організації торгівлі у випадку, якщо Україна введе заборону на експорт зерна. Як передає 
кореспондент УНІАН, про це на прес-конференції заявив заступник Міністра економіки 
України Валерій Пятницький. 
Він підкреслив, що санкцій не варто чекати, оскільки заборона, у разі його введення, 
носитиме тимчасовий характер із метою забезпечення продовольчої безпеки. «Якщо 
вводяться якісь заходи на обмежений період для того, щоб подолати якісь кризові 
моменти, які не впливають на торгівлю і не несуть суттєву загрозу економічним 
партнерам, то в цьому випадку заходів, як таких, не буде», - сказав В.Пятницький. 
Як повідомляв УНІАН, у кінці липня Міністр аграрної політики України Микола 
Присяжнюк заявив, що не виключає, що уряду доведеться ввести квоту на експорт 
продовольчої пшениці після завершення жнив. 
 
http://economics.unian.net,13.08.2010 



Крупна компанія Ізраїлю візьме участь у реалізації інвестиційного проекту по будівництву 
в Луганській області молочного комплексу на 10 тис. корів. Про це кореспондентові 
УНІАН повідомили в прес-службі Луганської обласної держадміністрації.  
Згідно повідомленню, у ході зустрічі із представниками ізраїльської фірми «Агріго» і 
учасниками проекту з українського боку – фірмою «МТК ЛТД» губернатор Луганщини 
Валерій Голенко відзначив, що для регіону проблема розвитку молочного виробництва є 
однією з найбільш актуальних. Торік на Луганщині виробляли 316 тис. тонн молока. Це 
176 кг на одного жителя в рік при фізіологічній нормі 380 кг. «Реалізація інвестиційного 
проекту з будівництва крупного молочного комплексу із застосуванням сучасних 
технологій допоможе на третину збільшити забезпечення жителів регіону якісними 
молочними продуктами, зміцнить економіку сільськогосподарського сектору та дасть 
додатково близько тисячі робочих місць на селі», – відзначив губернатор. 
Свої наміри про співпрацю по реалізації інвестпроекту учасники зустрічі скріпили 
підписанням меморандуму, в якому прописані зобов'язання всіх сторін.  
 
http://economics.unian.net, 17.08.2010 
Кабінет Міністрів України розгляне можливість введення квоти в об'ємі 2,5 млн. тонн на 
експорт пшениці і ячменю до кінця 2010 року. Про це повідомив під час засідання в 
Міністерстві аграрної політики України Міністр аграрної політики Микола Присяжнюк, 
слова якого наводить УНІАН. 
"Кабінет Міністрів пропонує до 2,7 млн. тонн (які на сьогодні вже експортовано) 
відпустити 1 млн. тонн зерна, яке знаходиться в порту, і плюс дати 2,5 млн. тонн квоти до 
нового року. Це без кукурудзи, тому що ми її не квотуємо", - повідомив Міністр.  
Він відзначив, що вказані цифри вже узгоджені із зернотрейдерами, а питання введення 
квотування експорту зерна буде розглянуте на засіданні Кабміну.  
 
BIZ.liga.net, 18.08.2010 

 
 Сільський розвиток 

 
З нагоди 19-ої річниці Незалежності України 17 серпня 2010 року в Національному 
комплексі «Експоцентр України» відкрилась щорічна загальнодержавна виставкова акція 
«Барвиста Україна».  
«Барвиста Україна» - єдиний виставковий захід, під час якого один раз на рік одночасно 
презентуються всі регіони України, а виробники з усіх куточків країни мають змогу 
продемонструвати все найкраще, що надбане за останні роки. Виставка супроводжується 
масштабним комплексом презентаційних та культурно-мистецьких заходів. Працює 
Містечко Майстрів, ярмарок, де всі, бажаючи мають змогу придбати безліч цікавих речей, 
продукти харчування, продукцію бджолярів.   
Щороку виставку відвідують керівники владних та бізнесових структур, посольств 
іноземних держав, відомих закордонних компаній та банківських установ, а також 
представники торгових мереж та засобів масової інформації.  
 
http://www.expocenter.com.ua, 17.08.2010 
Президент України Віктор Янукович відкрив Національний Сорочинський ярмарок. 
Прибувши на територію ярмарку, В.Янукович оглянув експозиції майстрів декоративно-
прикладного мистецтва та інших учасників ярмарку. «Сорочинський ярмарок став 
візитною карткою не тільки Полтави, але й усієї України», - сказав Президент, 
звертаючись до учасників і гостей Сорочинського ярмарку. На переконання Президента, 
заходи, подібні Сорочинському ярмарку, сприяють розвитку ділової активності 
українських підприємств у всьому світі.  
 
http://economics.unian.net, 18.08.2010 



Набув чинності закон України від 8 липня 2010 р. N 2469-VІ «Про внесення змін до статті 
20 Закону України «Про оренду землі». Закон встановлює більше короткий, у порівнянні з 
існуючим, строк реєстрації договорів оренди земельних ділянок. Також обмежується 
трьома неоподатковуваними мінімумами плата за державну реєстрацію договорів оренди 
земельних ділянок сільськогосподарського призначення. Крім того, з 18 серпня набуває 
чинності закон "Про внесення змін у ст. 208 Земельного кодексу України" від 8 липня 2010 
р. N 2471-VІ. 
Обидва закони України були опубліковані в «Урядовому кур'єрі» від 18 серпня 2010 р.  
 
АПК-Інформ, 18.08.2010 
 
 


